

В Пекине открылась первая в Азии выставка полицейского оборудования

Китайскую полицию называют самой необщительной в мире. Но даже она теперь понимает: бороться с терроризмом можно только сообща. Организаторы выставки сегодня объявили, что к 2008 году, когда в Пекине состоятся Олимпийские игры, Китай станет крупнейшим в мире потребителем полицейского оборудования.

Подготовка к Олимпиаде в Китае уже началась. Новую форму здесь носят 20 тысяч полицейских из специальной бригады по борьбе с беспорядками. Она легкая, простая и удобная. При весе в 4 с половиной килограмма, эти доспехи надежно защитят от удара не только камня, но и топора.

В отличие от китайских участников, их американские коллеги сделали акцент на электронику. На конце зонда - телеобъектив. С его помощью легко обнаружить спрятанную в автомобиле или в куче мусора мину. Если мина недоступна, обезвредить ее поможет миниатюрный робот.

Еще одна новинка - японский беспилотный вертолет. Пока его используют для съемок художественных фильмов. Но во время Олимпиады таких вертолетов в Пекине будет много. Китайские спецслужбы намерены контролировать каждого человека в городе.

Пуленепробиваемые шлемы и этот одноместный мотороллер - гордость западноевропейских фирм. На таком мотороллере обычно патрулируют пешеходные зоны. Его пластиковая крыша, по форме напоминающая яйцо, способна выдержать нагрузку почти в три тонны.

Выставка продлится неделю, но россияне, которых здесь представляет "Рособоронэкспорт", традиционный поставщик оружия в Поднебесную, уже сейчас знают: им придется конкурировать не только с зарубежными, но и с самими китайскими производителями. Здесь говорят, что сумма контрактов, на так называемое полицейское оборудование может достичь полутора миллиардов долларов.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)